

Наставницима и сарадницима Природно-математичког факултета

Садашњим и будућим истраживачима на пројектима Природно-математичког факултета

Поштоване колеге,

Потребно је да проверите своје личне податке у бази Доситеј, у циљу успешног пријављивања за нови пројектни циклус Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Проверу можете извршити лично код колеге Милоша Вучића, у Рачунарском центру Факултета, радним данима, најкасније до 25.8.2017. године.

У наставку је допис Министарства у вези базе Доситеј.

Продекан за научно-истраживачки рад

Проф. др Драган С. Ђорђевић

У Нишу, 16.8.2017. године



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Сектор за развој и високо образовање

Број: 612-00-1920/01/2017-06

Датум: 14.08.2017.год.

Београд
Немањина 22-26

**-Декану факултета-
-Директору научноистраживачке организације-
-Директору високе школе-**

Поштовани,

Министарство просвете, науке и технолошког развоја проширује функционалност информационог система ДОСИТЕЈ, омогућавајући приступ корисничким панелима свим истраживачима – потенцијалним учесницима новог пројектног циклуса.

Овлашћене особе институција (ООИ) које сте овластили да уносе податке у ДОСИТЕЈ су већ отвориле налоге делу корисника током јуна ове године – новим истраживачима који нису укључени у текући пројектни циклус. Да би сви истраживачи добили приступ својим подацима ради провере, ООИ ће отворити налоге и осталим особама са звањима.

Ради добре информисаности, желимо да Вас упознамо са активностима у којима истраживачи и Овлашћене особе институција (ООИ) учествују.

1. Отварање корисничких налога истраживачима од стране ООИ – особама са одговарајућим звањима и учешћем у текућем пројектном циклусу кога финансира Министарство просвете, науке и технолошког развоја.
 - Ова активност захтева да ООИ успостави контакт са истраживачем, провери унету имејл адресу и кликом на дугме пошаље приступне параметре истраживачу.
2. Провера и исправка унетих података
 - Истраживач има могућност да коришћењем интерног система комуникације преко порука обавести ООИ о нетачно унесеном податку. Уколико се утврди основаност примедбе, ООИ ће исправити нетачно унесен податак.
3. Провера листе референци од стране истраживача
 - Истраживач има могућност да провери листу референци које су за њега унесене од стране руководиоца пројекта у периоду 2010-2016. Предлози измена се аутоматски прослеђују аналитичарима у Министарству.

Циљ ових активности је спровођење припрема за нови пројектни циклус, те посебно истичемо важност и значај тачно унесених података за целокупан процес. Посебно је важно да сваки истраживач провери своје податке и да они буду валидни.

Желимо да Вам се захвалимо на досадашњој сарадњи, и да Вас замолимо за разумевање и поштовање рокова који су постављени пред Овлашћене особе институције и истраживаче.

Молимо Вас да ваше истраживаче и Овлашћене особе за унос података у ДОСИТЕЈ (ООИ) упознате са значајем ових активности. Посао провере и исправке података треба да се заврши до 25.08.2017.год.

С поштовањем,

МИНИСТАР



Младен Шарчевић